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Megjelenik mindennap

•CLiixiep után való napon is.
Felelős szerkesztő: Szerkesztőség és kiadó-hivatal:

Óvár, Szentlélek utoza 2-lk szám.
Telefon-szám 379.

Haynauék unokája.
Kolozsvár, febr. 23.

Barátainktól vajmi keveset tanulhatunk, 
mondta egyszer egy fegyelmezett elméjű 
államférfi. Tanulni, okosat és hasznosat 
az ellenségeinktől lehet igazán, — már 
tudniillik az, a ki tanulni egyáltalán 
képes.

Tanuljunk mi hát valamit az ellensé
geinktől. Tanulhatunk sokat tőlük, ha aka
runk és tudunk. És itt vannak szomszédsá
gunkban a mi vérbeli és született ellensé
geink, az osztrákok, a Karaffák és Haynauék 
unokái, a kik kifogyhatatlanok abban, hogy 
bennünket gyalázzanak és elvitassanak tő
lünk minden jogot, önállóságot, csak azért, 
hogy minden jogot maguknak foglalja
nak le.

S ime, tegnap egy éjfélutánig tartó 
reichsráthi ülésben megint nagy kiro
hanást intézett ellenünk egy telivér osztrák 
képviselő, a mikor a hadsereg egységéről 
beszélt. Persze, hogy „osztrák“ hadsereg
ről beszélt és habzó szájjal, mintha az ebdüh 
szállta volna meg, kikelt az ellen, hogy a 
bán Zimonyban bevonta a fekete-sárga lo
bogót. Szörnyűség — úgymond — hogy 
Magyarországon a fekete-sárga lobogót nem 
szeretik. Pedig az osztrákokat a lobogóhoz 
a dicsőség emlékei fűzik. Szimboliuma és 
emléke ez az osztrákoknak, a mely szivük
höz nőtt. Az nagyon fáj az osztrákoknak. 
Azt tudni nem akarja, hogy a magyar lo
bogókhoz sokkal régebb és sokkkai dicső
ségesebb emlékek fűződnek s hallani sem 
akar róla, hogy a háromszinü lobogó meg- 
gyalázása, a mely mindennapi dolog, a ma
gyaroknak joggal fáj szintén. — Ám tisz
teljék Ausztriában a fekete-sárgát, de azt 
csak nem kívánhatják, hogy mi is leborul
junk előtte. Ok mégis kívánják.

Az ellen is kifakadt, hogy a magyarok 
nemzeti hadsereget követelnek, vagy leg
alább is azt, hogy a hadseregben is kifeje
zésre jusson a magyar nemzet szuverénitása, 
— Infámiának mondja, hogy Magyarorszá
gon már nem beszélnek „Reichs-Kriegsmi- 
nister“-ről, hanem egyszerűen „közös had- 
ügyminiszter“-ről.

így kiabálnak az osztrák Reichstrath 
bán Magyarország ellen. Mekkora szörnyü- 
ködés támad nálunk, ha Ausztria ellen ki
fakadunk és az elnök a képviselőházban 
nem győzné a rendreutasítást, ha ilyen dol
gok hangzanának el a szomszéd ellen.

Ám ha igy van, tanuljunk valamit az 
ellenségeinktől is. A Karaffák és Haynauék 
unokái kifogyhatatlanok az ellenünk való 
harczban s mi csak limonádészerü viszon
zással élünk s azzal is gyámoltalanul.

Mi, a mi engedékeny modorunkkal 
mindig háttérben maradunk s nem tudunk 
elérni semmit! Nem csoda, ha az osztrák 
népség ezen elbizakodik s nem fér a bőrébe, 
kigyót-békát ránk kiált s a mi hatalmon le
vő pártunk mégis katonát akar szavaztatni 
neki. Szókimondó, bátor ember ebben a ha
talmi pártban alig akad s a százakból eddig 
csak kettő vált ki, mint fehér holló: gróf 
Zichy Jenő és Laszkáry Gyula. A többiek 
koczintgatnak és paroláznak tovább s isznak 
nagyot a nemzet bőrére Haynauék unokáival.

Tüntetés a katonai javaslatok 
ellen.

(Kiküldött tudósítónktól.)

Kolozsvár, febr. 23.

Kolozsvár egyetemi polgársága síkra 
szállt! Zászlót bontott s nagy seregben vo
nult a vén Redut történelmi falai közé, hol 
az Uniót kimondták azok a hős apák, kik 
bátrabbak voltak a nyílt szó kimondásában, 
mint Magyarország mostani vezetői. Már na
pok óta háromszinü plakátok hirdették, hogy 
az ifjúság tiltakozni fog Fejérváryék javasla
ta ellen. Érdeklődők, lelkesedők százai sora
koztak hát az ifjúság mellé s mire a gyűlést 
megnyitották, földszint, karzat akkorra színül* 
tig telve volt olyan nagy közönséggel, milyet 
rég nem látott a vén Redut.

Izgatottan várták az első szónokot. Me- 
gyaszay Mihály volt az, ki az előkészítő-bi
zottság nevében hazafias tüztől áthatott be
szédben nyitotta meg a nagygyűlést s felhív
ta, hogy válasszon magának elnököt. A gyű
lés kikiáltotta elnöknek Kun Bélát, lapunk 
szerkesztőjét, ki a zöld asztalos emelvényre 
menvén a következő beszédet mondotta:

— Egyetemi Polgárok, Kedves Barátaim! 
Mint újságíró jöttem én ide, hogy a magyar 
ifjúság egyik életerős részének, a kolozsvári 
egyetem polgárságának gyűléséről tudósítást 
Írjak lapom számára, Ti, Kedves Barátaim 
nem csak úgy fogadtatok, mint a becsületes 
újságírói penna egyik szerény munkását, ha
nem emlékezvén arra a kapocsra, mely ré
gebbi időben engem, mint a debreczeni jogász- 
ifjuságnak 3 éven át vehetőjét a kolozsvári 
Egyetemi ifjúsággal összekötött, úgy gondol
koztatok, hogy ez a kapocs még most sem 
szakadt szét s kezembe adtátok az elnöki 
hatalmat és elnöki csengettyűt. Nos hát, ha 
én rajtam állana, én az ifjúságnak egyetlen
egy nemes mozgalmát és tüntetését sohasem 
csengetném le, nem fojtanám el, minthogy 
lecsengetik és elfojtják, vagy legalább is ezt 
a cselekedetet megkísérlik azok, kik Magyar
országon hatalmi polczon ülnek.

Nem az Egyetem tanácsára és Rekto
rára gondolok, mikor ezt mondom, mert ez a 
Tanács, ez a Rektor, úgy az ifjúság tudomá
nyos kiképzésének munkájában, mint a haza
szeretet erényének hirdetésében s gyakorlásá
ban oly működést teljesít, melyhez árnyék és 
szennyfolt nem tapad soha, hanem azokra az 
u. n. felsőbb fórumokra, u n. illetékes kö
rökre, melyek az ifjúságban, mikor nyíltan 
megmondja a magáét, minduntalan rebellist 
látnak.

Pedig alkotmányos államban mindenkit 
megillet a szólás joga, a kinek csak nyelve 
van s elsősorban megilleti az ifjúságot, mely
nek komoly készültségén, tudásán és honfiúi 
lelkesedésén épült fel ennek az alkotmányos 
államnak jövője, nagysága s ha Isten megse
gít másik ezredéve.

Mond az ifjúság olyat is, a mi nem 
mindenkinek kellemes, nem mindekinek a 
szája ize szerint való, de ebből még nem az 
következik, hogy az ifjúság hallgasson, hanem 
az, hogy dugják be a fülüket azok, kiknek 
nem tetszik a nyílt beszéd, — hiszen, minta 
tapasztalat mutatja van Magyarországon elég 
sok dobhártya, — de az is bizonyos, hogy 
maga a nemzet, a magyar nép zöme meghall
gatja azt, a mit az ifjúság beszél.

Az ifjúság se nem süket, se nem néma. 
S mivel nem süket: hallja azokat a panasz
hangokat, keserű kitöréseket, zúgolódásokat 
és mondjuk meg nyíltan, átkokat, melyek a 
jelenleg felszínen levő politikai kérdés kap
csán az ország minden zugából felfakadnak s 
mivel az ifjúság nem néma: ő is kifejezést 
ad azoknak az érzelmeknek és indulatoknak, 
melyek az ország nagy bajának viszhangja-
képen szivében háborognak.

A ki hallani és beszélni nem tud, men
jen a váczi siketnéma intézetbe! Ti pedig ko
lozsvári egyetemi polgárok halljatok és beszél
jetek ! Halljatok meg minden szót, mely e 
hazában a nemzet nagy érdekeit, boldogságát 
illetőleg mindenfelől hozzatok hat s beszélje
tek a szerint, a mint éreztek, beszéljetek úgy, 
a mint parancsolja az a tudat, hogy a híres 
márcziusi ifjúság utódjai, lelkesedők, bátrak, 
szabadok vagytok és azok is maradtok az
utolsó lehelletig!

Lapunk szerkesztőjének szavai után jegy- 
zőkül megválasztották Gyárfás Endrét és Bor
bély Zoltánt s ekkor felállott Péterfi Tibor, 
hogy megtegye inditvá yát. Kijelentette, hogy 
az ifjúságnak nem volt szüksége semmiféle 
politikai beavatkozásra, politikai pártok buz
dítására, mert önmaga szive suggallatát kö
vetve gyülekezett ide. Folytonos éljenzés köz
ben beszélt tovább s mikor azt mondta, hogy 
a mi nagy ellenségünket, az osztrák zászlót 
sárgára festette a nemzeti gyűlölet, feketére 
festette a nemzeti gyász — kitört a zugás 
minden oldalról s pár perczig szünetelve te
hette csak meg indítványát, melynek veleje az 
volt, hogy intéstessék a képviselőházhoz tilta
kozó felirati

Tüzesebbnél tüzesebb beszédek követ
keztek ezután, Borbély Zoltán, Zentey Jenő 
beszéltek nagy tetszészaj melleit, indítványoz
ván, hogy a gyűlés üdvözölje a katonai ja
vaslatok ellen küzdő összes politiki pártokat, 
továbbá gr. Zichy Jenőt, Laszkáry Gyulát s 
írjon át csatlakozás végett az összes aka
démiákhoz.

Jól esett hallanunk, hogy nemcsak phra- 
zisos szónoklatok hangzottak el, hanem min
den beszédnek volt valami magja. Látszott a 
szónokokon, hogy egytöl-egyig izzó lelaü, bá
tor gondolkozása magyar fiuk.

Gabányi Imre szigorlatozó ügyvédjelölt 
beszédjében pl. annyira megnyilatkozott a 
szívnek dobogása, a lélek ihlettsége s az elme 
éle, hogy a ki hallotta, vele együtt érezte s 
mondotta magában azt, a mit ő hangosan 
mondott:

Hvitsy Pál Nagy-Magyarországr >1 álmo
dik, de a gazdasági nyomor azt mondja, hogy 
ha igy élünk továbbra is, mint most, Hvitsy 
Pál álma álom marad. Nem élünk szabad 
emberek módjára, az osztrák tart gyeplőkön, 
gyávák vagyunk, mulyák vagyunk, beleroha
nunk a saját vesztünkbe.

Megyaszay Mihály közbe szól: Mint a 
bogár, falnak megyünk.

Gabányi folytatja: Nagyot koppanunk, 
aztán elhallgatunk! Szónokolunk a levegőbe, 
de tenni nem teszünk semmit! Pedig az egész 
világon nincs annyi temető, mint Magyaror
szágon. Ezek a temetők taníthatnának! Ha 
másra nem, legalább arra, hogy első a haza, 
arra, hogy ne igy mondjuk : Isten, király, ha
za, hanem igy: Isten, haza, király! Ha pe
dig a haza az első, akkor a katonai javasla
tokat nem szabad megszavazni, mert a ma

gyar hazának nincs már több fia, kit a nem
zet romlása nélkül besorozhassanak!

Várfalvy Mór, Spira Ármin erős szati- 
ráju, heves beszédjei alatt az izgalom még 
jobban fokozódott, egy-egy éles hang átsivitott 
a termen:

— Abczug Fejérváry! Vén bakkancsos! 
Éljen Zichy Jenő! éljen Kossuth Ferencz, él
jen Laszkáry ! éljen Barabás!

Kertész István hatalmasan beszélt. Töb
bek közt igy szólt:

— A Miatyánk azt mondja: szabadíts 
meg minket uram az osztráktól! Adj mine
künk, magyarok istene, önálló nemzeti had
sereget !

Ady Lajos, az egyetemi ifjúságnak volt 
elnöke, kipróbált régi harczosa, meg nem 
szűnő tapsolás és éljenzés közben adta az 
egész gyűlésnek ajkára a kiáltást:

— Ha határozatot hoztunk, menjünk el 
annak a nagy királynak, világverő, osztrák
verő Mátyásnak szobrához, ki megteremtette, 
győzelemre! győzelemre vitte az első önálló, 
nemzeti, magyar hadsereget!

S az ifjúság igy cselekedett. Benkő Sán
dor mondotta még el, hogy a magyar ifjúság, 
mint élő tilalomfa szegül ellene a nemzet 
újabb meggyötrésének, az elnök kimondta, 
hogy a Péterfi, Zentay, Kertész, Borbély egye
sített indítványait a gyűlés elfogadja, s erre 
megindult a pár ezer főből álló menet a 
Kossuth-nóta hangjai mellett a Mátyás-király 
szobrához.

Kik a teremben zúgtak, kiáltottak, itt, 
a nagy király emléke előtt levett kalappal, 
áhítattal állottak meg mindannyian. Megya
szay Mihály mondott rögtönzött, lelkesítő be
szédet, elénekelték a Szózatot, a Hymnuszt, 
aztán körmenetet tartva a város főbb utczáin, 
csendben és rendben hazatértek az ifjak, mint 
a kik jól végezték munkájukat.

Mi is azt mondjuk: jól végezték!

HÍREK.
— Sub auspiciis Regis. A márczius 

2-án tartandó ünnepélyes doktorrá avatásra, 
melyről már megemlékeztünk, az egyetem a 
következő meghívót bocsátotta ki:

Ő császári és apostoli királyi Felsége I. 
Ferencz József legmagasabb pártfogása alatt 
dr. Zsilinszky Mihály, a magyar királyi vallás- 
és közoktatási miniszt. államtitkár ur ő mél
tóságának, mint ő Felsége legmagasabb sze
mélye képviselőjének jelenlétében, 1903. évi 
márczius 2-án délelőtt 11 órakor az egyetem 
aulájában, (Farkas-utczai főbejárat) tartandó 
ünnepélyes doktorrá avatásra czimet meghív
ja Kolozsvárt, 1903. február 11-én a kolozs
vári magyar királyi Ferencz József-Tudomány 
Egyetem rektora és tanácsa. Felavatandó: 
Kálmán János. Megjelenés magyar disz-, fe
kete vagy diszegyenruhában. Az ünnepély 
pontban 11 órakor kezdődik.

— Kalikó-est. A kolozsvári hölgyek ház- 
bérsegitő fillér-egyesülete f. évi márczius 14-én 
a New York szálló földszinti termében zárt
körű Kalikó-estét rendez, melynek egész úsz
ta jövedelme az egylet által kitűzött jótékony 
czél javára lesz fordítva A meghívót Kozma 
Ferenczné elnök, Kiss Sándorné, Szvacsina 
Gézáné alelnökök bocsátották ki s a 60 tagú 
rendező-bizottság élén Bethlen Sándor gróf

Régeni György Utódai
= KEREKES TESTVÉREK =

Van szerencsénk a nagyérdemű közönség becses tudomására hozni, hogy 
a helybeli piaczon levő és 37 év óta fennálló Régeni György-féle épü
let üveges üveg és porczellán üzletét folyó év január 1-én 
átvettük és azt újonnan berendezve,-RÉGENI GYÖRGY UTÓDAI, KEREKES 
TESTVÉREK ezég alatt tovább folytatjuk.

Midőn ezt a nagyérdemű közönség becses tudomására hozzuk, egyben 
kérjük, hogy azon pártfogással és bizalommal, a melylyel elődünket kitüntette, 
minket is támogatni kegyeskedjék.Fundația pentru Școală
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elnök, Bánffy Endre br. és Petrán Tibor al- 
elnökök állanak. A mulatság kezdődik este 8 
órakor s jegyek a meghívó előmutatása mel
lett Voith Miklós Mátyás király-téri üzletében 
válthatók,

— Bánffy Gyurka báró hangversenye. 
Nagyban folynak az előkészületek a Bánffy 
Gyurka dalaiból előadandó hangversenyre. A 
honvéd zenekar jeles karnagya Borsay Samu 
hónapok óta azzal foglalkozik, hogy az egyes 
müveket átírja a különböző ének, vagy hang
szerekre. A kolozsvári dalkör, valamint a 
polgári dalegylet már megkapták az általuk 
előadandó ének kottáit. A szólókat Sugár 
Aranka, Girsik Gyula máv. hivatalnok és 
Zsigmond Ferencz ev. ref. kántor fogják 
énekelni. Az előadás iránt széles körben nagy 
az érdeklődés. Özv. Bánffy GyÖrgyné báró
nőt a rendezés élén álló munkás elnök dr. 
Haller Károly miniszteri tanácsos külön levél
ben kérte fel, a két hangverseny meghallga
tására. Bánffy Györgyről felolvasást Lázár 
Ernő dr. tart. Nagy érdeklődést tanúsít e 
rendezés iránt az egész erdélyi főúri osztály. 
Mg két zenemű, egy keringő s egy valczer 
leküldése hiányzik s ezzel az egész két es
tére szóló műsor anyaga együtt lesz.

— Adományok a Mensa akadémika 
javára. A kolozsvári egyetemi diákasztal 
javára 1902. év ől mai napig következők 
adakoztak: A hódmezővásárhelyi takarékpénz
tár 80 koronát, a kolozsvári egyetemi jogkari 
tanárok 1902. évi adománya 200, a magyar 
leszámi oló és pénzváltó bank kolozsvári fiókja 
25, a kolozsvári korona bank rt. 10. a mező
gazdasági bank, és takar, pénztár rt. 25, az 
osztrák-magyar bank 35, dr. Márki Sándor 
egyetemi ny. r. tanár ivén dr. Márki János 
gyalui közjegyző 10, ugyancsak dr. Márki S. 
gyűjtő ivén Bonner Benedek tanárjelölt gyüj 
tése: Kretoshwill Gyula 10, özv. Benedicty 
Józsefné 2, Benedicty Gyula 5, egy kártya 
kompánia 2, Emperl Ernő és Durkó Gábor 
2—2, Szánthó Dezső 20, Kny Antal 5, Drech- 
sel Gyula, Nattland János, Zakariás Gyula, 
N. Tóth Antal Pócz János, Halka István, 
Wieland Minka és özv. Márki Gáborné 1 — 1, 
Lipcsey Sándor 60 fillért. Fogadják a szives 
adakozók a diákasztal felügyelő bizottságának 
hálás köszönetét. Orbók Ferencz egyet, quaes
tor, biz. pénztárnok.

— Az orsz. történelmi ereklye mú
zeum gyűjteményének jövendő sorsa érdé 
kében Kolozsvár város tanácsa a törvényható
ság megbízásából véleményadásra szakférfiak- 
ból b zottságot kért fel. A bizottság első 
gyűlését tegnap d. u. fél 6 órakor tartotta 
Ehrlinger Lajos tanácsos elnöklete alatt. 
Részt vettek a gyűlésen az 1848 — 49 es 
idők egyik legalaposabb ismerője: Hegyesi 
Márton ügyvéd és főszerkesztő Nagyváradról, 
Dr. Márky Sándor egyetemi tanár és Dr. Posta 
Béla egyetemi tanár, az erdélyi orsz. muzeum 
igazgatója. A megjelent szakférfiak kijelen
tették, hogy a muzeum gyűjteményét ismerik 
és nagyon értékesnek tartják. A meddig te
heti, a város ezt a becses gyűjteményt a 
kezei közül ne bocsássa ki Szükségesnek 
tartják ennek rendszeres kezelését akkép, 
hogy a tárgyak megfelelő módon legyenek 
elhelyezve, bemutatva, a romlástól megóva,

mert néprajzi tekintetből is nagybecsű kincset 
képeznek. Erre a czélra a helyiségen és első 
berendezésen kívül évente legalább 3000 
forintra van szükség. Tekintettel azonban 
arra, hogy a város e terhet egészen talán 
nehezen viselhetné el, azt javasolja a bizott
ság, hogy a város egyetértve az ereklye 
muzeum igazgatóságával és közgyűlésével, 
ajánlja fel megfelelő kikötések mellett a gyűj
teményt az erdélyi országos múzeumnak s 
egyúttal megfelelő hozzájárulást biztosítson 
a fentartására.

— UJ Vendéglő. Az Erzsébet séta ut 
felső pihenőjén levő mulató helyet Manás József 
jóhirü vendéglős vette bérbe a város szépítő 
egyletétől. Manás e vendéglőt a magasabb 
igényeknek megfelelően, magyaros Ízléssel 
készül berendezni. A felső pihenő mulatója 
már a jövő hóban megnyílik a sétáló és ki
ránduló közönség részére.

— Árverés a pályaudvaron. A kézbe- 
sithetlen szállitmányok a vasúti üzletszab. 70. 
§-a értelmében a kolozsvári vasúti állomás te- 
her-áru raktárában febr. 26 án d. e. 9 óra
kor fognak azonnali készpénzfizetés mellett 
nyilvános árverésen eladatni.

— Soós bíró felfüggesztése. A veszte, 
getéssel vádolt Soós Kálmán törvényszéki biró 
ellen a büntetőügyi eljárással egyidejű eg fe
gyelmi eljárást is indítottak. A törvényszék 
fegyelmi tanácsa tegnapelőtt Sárkány Lajos 
központi vizsgál biró végzése alapján Soós 
Kálmán budapesti törvényszéki bírót állásától 
felfüggesztette.

— Borzalmas lelet. A ruttkai pályaud
varon egy elegánsan öltözött utas átadott egy 
táskát az ott őgyelgő suhancznak, hogy mig visz- 
sza nem kéri, ügyeljen reá. A suhancz azt 
hivén, hogy pénz van benne, megugrott a 
táskával. Mikor felbontotta, borzalmas leletre 
bukkant. Kiderült, hogy egy feldarabolt cse
csemő holtteste van benne. Az utas nyomta
lanul eltűnt.

— Agyonkorbácsolt gyermek. Borzal
mas bűntényről ad birt ujaradi tudósítónk, 
melynek áldozata egy szegény nyomorék 8 
éves leányka. Marity Ljubicza ujaradi asszony 
ugyanis, kinél húga, a 8 éves Ankicza eltar
tásban volt, tegnapelőtt a beteg gyermeket 
az aradi k zkórházba akarta szállítani. Út
közben a leányka rosszul lett és elájult. Ez 
annyira felboszantotta a kegyetlen asszonyt, 
hogy irgalmatlanul megkorbácsolta. A gyer
mek a korbácsütések alatt meghalt. A ható
ság Marity Ljubicza ellen megindította a bün- 
fenyitő eljárást.

— Megszökött anya. Szegedről Írják: 
Egy rókusi család boldog, nyugodt életét dúl
ta föl az anya hűtlensége. Kis Vinczéné lett 
a nagy szomorúság oka, a ki a szász trón
örökösné példájára megtalálta a maga Giron- 
ját Tuczakovics István iparoslegény személyé
ben. Az asszony szerelme más, mint a leányé; 
mig a leány azt hiszi, hogy a szerelem tel
jesen elegendő a boldogsághoz, addig Kis 
Vinczéné asszonyi bölcsesége belátta, hogy a 
pénz nélküli idillek egy hajítófát sem érnek. 
Elvitt tehát 800 koronát meg az összes ágy
neműt hazulról és úgy szökött meg a saját 
külön Giron urfijával. A hűtlen anya négy 
kis gyermeket hagyott otthon; tetézte a bajt.

az, hogy férje súlyosan megbetegedett, ke
resni nem birt és igy az elhagyott család az 
egész telet a nyomorban tengődte át

Lapunk előfizetési ára havonkint!

Helyben házhoz hordva 60 fillér.
Vidékre postán küldve 1.20 ,,

Egyes szám ára :
Helyben
Vidéken

2 fillér.
4 fillér.

Kiadóhivatal-. Szentlélek-u 2. se.

NYILTTÉR.*)
M. Á. V. tisztviselő urak 

figyelmébe!
Van szerencsém becses tudomására 

hozni, hogy a M. Á. V. nagy tekintetű Igaz
gatósága 1903. január hó 15-én keltezett 
183677—902 sz. alatt a betegpénztári ta
gok részére leendő' gyógyszerszállítással bí
zott meg. A mennyiben urasagod nem lenne 
tagja a betegpénztárnak, szükséglete ese
tén úgy gyógytáramban, mint mellette levő' 
drogueriámban bevásárlás alkalmával ura- 
ságodat, mint M. Á. V. tisztviselőt kellő 
százalék kedvezményben fogam része
síteni.

Szives pártfogását kéri 
kiváló tisztelettel

BURGER FRIGYES
gyógyszerész.

Gyógyszertár az „Egyszarvúhoz“
Drogueria az „Arany kereszthez“

Mátyás király-tér 9—10.

Bemáth E9 Sándor
Erdély legnagyobb varrógép, kerékpár, hangszer és 

azok minden egyes alkatrészeinek raktára.
A m. kir. posta és távírda szállítója. Kolozsvár, 

Vashid mellett.

Motor erőre SZAKSZERŰEN BERENDEZETT, 
EMAIL KEMENCZÉVEL és NIKKEL FÜRDŐVEL

Eladó kő és tégla!
Elsőrendű tégla nagyban és kicsinyben eladó az

ugyanott megmaradt vasgerendák (traversek) és egyéb 
építési anyagok is jutányos árban kaphatók.

NEMZETI ^ SZÍNHÁZ.
Kolozsvár, hétfőn, 1903. febr. 23-án :

47. CZIKK.

Laptulajdonos :
a „Kolozsvári Friss Újság“ 

kiadó-társaság.

A 4'20|0-os 
közös államadóssági kötvények 

(járadék) 

konvertálását 
Vagy azok Visszafizetésre Való 

felmondását 

minden díj és költség 
felszámítása nélkül ejvállalja és minden 

kívánt felvilágosítást készséggel megad 

az 

Erdélyi banl< és 
takarékpénztár 

részvénytársaság igazgatósága 
Kolozsvár, Mátyás király-tér 32.

*)£ rovat alatt közlőitekért felelősséget nem 
vállal a gzerk.

fölszerelt MECHANIKAI MŰHELYEMBEN, minden 
e szakba vágó munkát, GYORSAN és SZOLID 
ÁRBAN elkészítek.

Egy új valódi Singer varrógép hímző 
készülékkel 35 frt készpénz.

'^" Gépeimért 10 évig felelek. IS

■IMI

Falkö ölenként 
(8 köbméter) 
5 koronáért.

32

= Alapittatott 1832. évben. =

SZILAGYI elenoba
kiváló finom likőr, allasch, cognac és rumgyára 
Kolozsvár, Kossuth Lajos-uteza 25. sz.

Felhívja a tisztelt fogyasztó kö
zönség figyelmét kiváló finom minden 
fajta likőr gyártmányaira, mely bél
és külföldi kiállításokon arany ós 
szüst érmekkel jutalmazva lettek, — 
Gyártmányaink kaphatók nagyban és 
kicsinyben a gyártelepen, valamint

minden nagyobb helybeli és vidéki 
üzletekben, czukrászdákban és kávé
házakban.

Jelenlegi újdonság; Abrlcotiue Pru- 
nelles, Melange, Som, Szeder, Ibolya, 
Ócskái brlgadéros, Mandarin, Pipper- 
ment.

ST 3, 5, 10 ~W éves 
szllvorium és sepröpállnka.

Tisztelettel
Szilágyi Eleonóra.

Nyomatott Gámán J. örökösénél Kolozsvárt, Kossuth Lajos-uteza 10. sz. (Régi unitárius kollégium épülete.)Fundația pentru Școală




